



中原区广大党员干部 收看省庆祝建党95周年表彰大会

6月29日上午,中原区党员干部集中收看省委庆祝建党95周年表彰大会直播。深刻回顾党在革命、建设、改革等不同时期带领全国人民不断铸就新辉煌的光荣历史。

同时,深入领会省委会议精神,认真学习全省先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员的先进事迹

和典型经验,从回望中汲取前行的力量,进一步提高工作站位,以总揽全局的高度和眼光,变被动服务为主动服务,切实加强区委办公室自身业务建设、思想政治建设和作风纪律建设,为中原区发展而不懈努力。

记者 柴琳琳 通讯员 罗霄



中原区残联举办残疾人 基本服务状况培训工作会议

6月29日,中原区残联举办残疾人基本情况调查动态数据更新工作暨困难残疾人和重度残疾人信息调查培训工作会议,各街道残联理事长、工作人员、各村(社区)调查员及区残联工作人员共290人参加培训。本次培训会议具体培训内容为动态更新工作和困难、重度残疾人调查工作整体工作部署和要求。《残疾人登记表》《社区登记表》的指标解释、填写方法、登记表指标项逻辑审核关系及其他注意事项。实施方案和登记阶段的质量控制。组织培训学员试填,熟悉工作流程。动态更新系统使用培训。数据录入与处理阶段的质量控制。经过培训,工作人员将逐层挨户,对残疾人进行信息采集。

培训采用课堂教学、试填等方式开展,通过培训,有助于残疾人工作者全面了解掌握更新内容、工作流程、更新方法和各种工作细则,熟悉、掌握《残疾人登记表》各项指标解释、填表要求,为提高动态更新工作和困难、重度残疾人调查工作质量打下坚实的基础。记者 柴琳琳

中原区人大常委会督办议案和重点建议办理情况 要着力在“办”字上下功夫

6月23日至29日,区人大常委会副主任李喜安带领由区人大常委会部分委员及相关街道人大工委负责人,就中原区十五届人大五次会议确定的议案和重点建议办理情况进行现场督办。

李喜安一行先后来到中原互联网创意产业园、中原区实验幼儿园、保利百合小区、卧龙花园小区等地,就加快安置房建设,打造创业孵化基地,发展

学前教育,新建公共电动车充电点及促进在老旧小区实施社会化物业管理的议案和重点建议的办理情况进行实地察看,并与提出议案和重点建议的人大代表及承办单位负责人深入交流办理过程中遇到的困难和问题,调研情况召开实地座谈会。

会上,李喜安认真听取了议案和重点建议办理情况的汇报后,指出承办议

案和重点督办建议的各部门要根据代表意见继续加大办理力度,争取在规定时间内完成,对于一些建议还要持续落实,最大限度落实,切实把代表建议落到实处,并强调认真办理人大代表建议是政府及相关部门的法定义务,要着力在“办”字上下功夫,努力提高办理质量与工作实效,从而真正使代表满意,群众受益。记者 柴琳琳

广场舞比赛赛出精气神儿

中原区妇联参加市妇联“舞比快乐”广场舞大赛



6月30日,由市妇联牵头举办的“舞比快乐”广场舞大赛在市体育馆举行决赛。为了本次广场舞比赛,中原区各街道代表队精心组织,经过层层选拔,共有3支队伍闯入决赛,绚丽的服饰、整齐的队列、动感的舞蹈,博得了在场观众阵阵热烈的掌声。经过一番激烈角逐,

由区文旅局推荐的炫美艺术团代表表演的《再唱浏阳河》和汝河路街道推荐的金苑社区代表队表演的《祝福祖国》分别获得二等奖和三等奖,同时,区妇联也荣获先进组织奖称号。

通过参加本次活动,充分体现了中原区广大妇女群众开放创新、和谐奋进

的精神面貌和积极参与健身、乐于健身的高涨热情,在丰富了多姿多彩文化生活的同时,也拓展了基层妇联工作的覆盖面。进一步激发了大家的竞争意识、参与意识、团队意识,以昂扬的精神面貌为建设博大、开放、创新、和谐郑州作出新的更大的贡献。记者 柴琳琳

中原区社会组织 2015年度检查工作结束

中原区民政局对社会组织年检工作十分重视,把年检作为监督管理的一个重要手段来实施。目前,已圆满完成了2015年度社会组织的年检工作,共年检区属社会组织173家,年检合格率达100%。

此次年检工作中,中原区着重“围绕一个主题,采取两个结合”的年检方式。紧紧围绕“创先争优”活动这一主题,充实丰富年检内容,年检报告书中,将社会组织党建工作情况和党员情况明细纳入年报材料,全面推动已经建立的党组织有效发挥作用。采取两个结合:一是年检材料审查与现场检查相结合,在严格审查年检书面材料的同时,对部分民办非企业单位按照章程开展活动、财务状况、资金来源和使用等情况实地检查,增加了年度检查的针对性。二是年度检查与平时检查相结合,确定年检结论,不单纯借助年检材料,而是注重与日常检查掌握的活动情况结合起来,进行综合评估,增加年度检查的实效性,使得民非单位在年检中呈现“3个主动”,即主动自查自检、主动做好配合、主动提交材料。记者 柴琳琳 通讯员 李颖

2016年中原区工业企业外迁工作圆满收官

6月29日,市工信委对2016年市定3家外迁企业外迁工作进行检查验收。中原区副区长符维带领区工信局和相关街道办事处主要负责同志进行迎检。现场看到,3家外迁企业

车间里机器设备已全部搬迁完毕,正在等待厂房拆迁。现场检查完毕后,检查组在航海西路街道办事处会议室听取了中原区2016年度大围合区域内企业外迁工作汇报,对区大围合

区域内企业外迁工作给予了充分肯定,至此中原区市定2016年大围合区域内3家不符合条件企业全部完成外迁任务。

记者 柴琳琳